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SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA HETI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN,
FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE
JESÚS SZERZETES RÉSZÉRE 

Kedves Mária fiaivá szentelt gyermekeim!

Szeretett Fiam, Jézus békéje, szeretete és jósága legyen bennetek, és vezessen benneteket
Isten Szent Akaratának beteljesítésére.

Ezekben a napokban, amikor a szíveteknek ismét fel kell készülnie arra, hogy meg tudjátok
tenni a  Mennyei Édesanyátok béketerveinek szentelt fogadalmatokat, ma szeretném
megújítani a Zarándokló Szüzekkel való fontos küldetést, hogy ebben az időben az Istenanya
Kegyelme, amelyre a világ lelkeinek oly nagy szüksége van, eljusson azokhoz, akik kiáltanak.

Ezért, drága gyermekeim, a "Szegények Szűzanyja Házán" keresztül előkészítitek a
Zarándokszüzek útjának új ciklusát. És amikor vannak olyan helyek, ahol a társadalmi helyzet
vagy konfliktusok megakadályozzák a zarándoklatát, akkor vigyétek el a Zarándokszűz képét
egy másik nemzethez, amely annak a testvérnemzetnek a nevében, amely nem tudja teljesíteni
a Zarándokszűz e küldetését, át tudjavenni ezt a küldetést, hogy kiáradhasson a Kegyelem.

Minden zarándokszűznek egynél több gondviselőnek kell lennie. A Zarándokszüzeknek új
útvonalat kell követniük.

Kedves gyermekek, zarándoklat nélkül nem létezhetnek zarándokképek. Ezért ez Mária minden
egyes megszentelt gyermekének a küldetése és elkötelezettsége lesz, mert a lelkeknek a káosz
idején van a legnagyobb szükségük az Istenanya közelségére.

Ezért vigyétek magatokkal a Zarándokszüzeket, és menjetek ki az utcára, a környékre, az
idősek otthonába, a kórházakba és mindenhová, mert biztosíthatlak benneteket, hogy mindig
találni fogtok egy Isten Szeretetére szomjazó lelket.

Mária felszentelt gyermekei százainak az elkötelezettsége lesz, hogy Mária Jelenlétét
misszióként elvigyék a lehető legtöbb helyre. Figyelemmel fogom kísérni felszentelt
Gyermekeim válaszát.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!

Megáldalak benneteket ezen az új misszionárius úton.

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája
 


